
 

 

 

Protokoll från nomineringsstämma med Väsbymoderaterna 10/2 2022 

Tid: 18.00  Plats: Teams 

Mötesordförande: Henrik Thunes Mötessekreterare: Hanna Broberg 

Dagordning 

1. Mötets öppnande 

Christine Hanefalk öppnade mötet. 

 

2. Val av ordförande för nomineringsstämman 

Henrik Thunes valdes till ordförande. 

 

3. Val av sekreterare för nomineringsstämman 

Hanna Broberg valdes till sekreterare. 

 

4. Val av justerare tillika rösträknare att utöver ordföranden justera nomineringsstämmans 

protokoll 

Till justerare tillika rösträknare valdes Katja Salmi och Åke Roth.  

 

5. Godkännande av föredragningslistan  

Föredragningslistan godkändes, med tillägget av ytterligare ett namn på valsedeln (nr 27).  

 

6. Fastställande av röstlängd 

Bordläggs. Fastställs vid eventuell votering. 

 

7. Fastställande av nomineringsstämmans utlysning och dess handlingar 

Nomineringsstämman förklarades stadgeenligt utlyst. Kallelse sändes ut via post samt mail 3 

veckor och handlingar en vecka före mötet.  

 

8. Fastställande av valsedel till kommunfullmäktige i Upplands Väsby 2022 

Nomineringskommitténs ordförande Anna Malm Kelfve återgav processen med 

framtagandet av valsedeln. Processen har följt förbundets riktlinjer. En ändring har gjorts 

efter utskicket av förslag till valsdeln där plats 27 har tilldelats Sofia Roberg.  

 

9. Beslut om namn på valsedel 

Varje namn på plats 1-20 beslutades var för sig utan ändringar. Christine Hanefalk gjorde 

tillägget att nominera Lars Hansson till plats 34. Namnen på plats 21-34 beslutades därefter i 

block.  

 

10. Beslut om presentation av kandidater på valsedeln 

Stämman beslutade att det på valsedelns ska stå kandidatens namn, ålder på valdagen samt 



 

vilken kommundel man bor i.  

 

11. Beslut om villkor för att stå på valsedel 

Kandidatutbildningen från länsförbundet ska genomföras med godkänt resultat samt att 

samtliga kandidater ska skicka in valmyndighetsblanketten till förbundet.  

 

12. Ställningstagande till ytterligare valsedlar  

Inga ytterligare valsedlar att ta ställning till.  

 

13. Stämman avslutas 

Stämman avslutades.  

 

 

 

 

 

Mötesordförande, Henrik Thunes 

 

 

 

 

Sekreterare, Hanna Broberg 

 

 

 

 
Justerare, Katja Salmi 

 

 

 

 
Justerare, Åke Roth 

 

 


